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        Tirane – Shqiperi


Tiranë, më 26. 12. 2018
Terma Reference për Koordinator
Titulli i projektit:   
“Fuqizimi i Organizatave të Shoqërisë Civile për Integrimin e Komunitetit Rom” – ECSORI 
Koha e zbatimit
 

të projektit: 

01 Shkurt 2018 – 31 Korrik 2020

Koha e angazhimit: 
15 Shkurt 2019 – 15 Shtator 2019
Donatori: 


Delegacioni i Bashkimit Europian në Shqipëri

Informacion për organizatën

Unioni për Zhvilimin dhe Integrimin e Minoritetit Rom në Shqipëri “Amaro-Drom” është krijuar në vitin 1996 dhe gëzon statusin e organizatës jo qeveritare, jo politike, jo fitimprurëse.
Zyra qëndrore e organizatës ndodhet në Tiranë dhe ka veprimtari në nivel lokal, kombëtar dhe ndërkombëtar.

Misioni i organizatës përqëndrohet në katër shtylla si më poshtë vijon:
· Mbrojtja e identitetit dhe të drejtave të komunitetit Rom.

· Rritja e nivelit të edukimit dhe arsimimit në komunitetin Rom.

· Përmirësimi i kushteve socio-ekonomike.

· Integrimi i komunitetit kryesisht gjenerata e re në shoqërinë maxhoritare.

Përshkrim i projektit: 
Projekti “Fuqizimi i Organizatave të Shoqërisë Civile për Integrimin e Komunitetit Rom” financohet nga Delegacioni i Bashkimit Europian në Shqipëri dhe zbatohet nga Qendra Kombëtare Burimore e Trajnimit dhe Asistencës Teknike –ANTTARC, në partneritet me Fondacionin “Zgjidhja e Konflikteve dhe Pajtimi i mosmarrëveshjeve –AFCR dhe Unioni për Zhvillmin dhe Integrimin e Minoritetit Rom në Shqipëri “Amaro-Drom”.
Qëllimi i projektit është që të kontribuojë në zbatimin e të drejtave të njeriut dhe lirive themelore të komuniteteve Rome dhe Egjiptiane përmes advokimit për qeverisje së mirë dhe llogaridhënies nga institucionet publike përgjegjëse. 

Rezultatet e pritshme të projektit janë: 

1. Organizatat Rome dhe Egjiptiane do të rrisin kapacitetet e tyre për të rrjetëzuar dhe avokuar dhe monitoruar zbatimin e politikave dhe planit të veprimit për integrimin e romëve dhe egjiptianëve. 

2. Organizatat Rome dhe Egjiptiane do të rrisin kapacitetet për pjesëmarrjen e komunitetit, ndërmjetësimin e komunitetit dhe ofrimin e shërbimeve për komunitetin Rom dhe Egjiptian për të kontribuar në mënyrë kuptimplotë për integrimin e Romëve dhe Egjiptianëve.

3. Organizatat Rome dhe Egjiptiane kanë mundësitë dhe kapacitetet për të zhvilluar dhe zbatuar iniciativa për integrimin e Romëve dhe Egjiptianëve përmes granteve të vogla.

Qëllimi i angazhimit të koordinatorit:
Me qëllim koordimin e zbatimit të aktiviteteve të planifikuara në kuadër të projektit “Fuqizimi i Organizatave të Shoqërisë Civile për Integrimin e Komunitetit Rom – ECSORI” Unioni “Amaro-Drom” fton persona të interesuar të aplikojnë për pozicionin vakant të Koordinatorit për Zhvillimin e Kapaciteteve të Organizatavë të Shoqërisë Civile (OSHC-ve) Rome. 
Detyrat dhe përgjegjësitë: 

· Të koordinohet dhe të bashkëpunojë me organizatën lider dhe organizatën partnere në zbatim të aktiviteteve të projektit;

· Të sigurojë zbatimin e aktiviteteve në mënyrë sa më efektive, efiçente dhe arritjen e rezultateve të projektit bazuar në kornizën logjike të projektit; 

· Të sigurojë që aktivitetet të zbatohen në kohë sipas planit të punës së projektit;

· Të mbikëqyrë zhvillimin e programit dhe materialeve të zhvillimit të kapaciteteve të Organizatave të Shoqërisë Civile Rome/Egjiptiane dhe asistencës teknike të vazhdueshme për to;

· Të monitorojë aktivitetet dhe raportojë në mënyrë të vazhdueshme te punëdhënësi dhe organizata lider e projektit, bazuar në regulloren e organizatës dhe kontratën e projektit;
Kriteret që duhet të plotësohen nga të interesuarit:

· Diplomë universitare, preferohet në Shkenca Sociale;
· Eksperiencë pune në sektorin e shoqërisë civile; 
· Njohuri shumë të mira të çështjeve që lidhen me Minoritetet Rome dhe Egjiptiane në Shqipëri dhe dokumentave strategjike;

· Aftësi të mira komunikuese, organizative dhe analizuese;

· Aftësi të mira në shkrimin e raporteve;
· Njohuri shumë të mira të gjuhës angleze dhe përdorimit të kompjuterit.
Dorëzimi i aplikimeve:
Aplikantët e interesuar janë të lutur të dërgojnë një letër të shkurtër shprehje interesi dhe një CV në adresën e e-mailit: amarodrom@abissnet.al ose me postë në adresën:
Unioni për Zhvillimin dhe Integrimin e Minoritetit Romë në Shqipëri Amaro-Drom Rruga: Sulejman Pasha, Lagjia.4, pallati.2, shk.3 Tiranë-Shqipëri

Afati i dorëzimit:
Aplikimi duhet të dorëzohet brenda datës 20 Janar 2019. 

Shënim: Vetëm kandidatët e përzgjedhur do të njoftohen. 
